11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.03.2005 17:00:46

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 09.03.2005 18:57:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/8262/answer/8263




YBaxkaemas AnHa! Hanuuue KpoBu B ciepMe Ha3bIBAETCS TEMOCIIEPMUEN - 9TO OUEHD
HaCTOpaXKuBalOIIKAY CUMIITOM, KOTOPHIY TpebyeT TinaTeNnbHOro o6cnenoBanus. ['emociepMus gaiie
BCET0 BCTPEYAETCS MPU BOCIAIMTEIBHEIX 3a0071€BaHUSIX IPEICTATEIbHOM KeJTe3hl, CEMEHHBIX
Iy3BIPHKOB, ¥ IIPH APYTHUX YPOJIOTHYECKUX 3ab0eBaHusIX. BalemMmy MoIogoMy 4eioBeKy Haflo CHaTh
CIIepMOTrpaMMYy, aHa/Iu3kl Ha YPOreHUTaNbHYI0 HHGEKIHIO (XITaMUANY, ypeanaa3Mbl, MUKOIIJIa3MBl,
rapaHepeIUIbl, TPUXOMOHAb, KaHOUbI), caenaTh Y3 (M04eBOro my3sIpsi, IpeacTaTeIbHON Kee3Hl,
OpraHOB MOIIOHKHK). TakKe Heo0X0IUMO ITPOBECTH HETIOCPEACTBEHHBIN 0CMOTP. ITocie 3TOro MOXKHO
OymeT ompenenuThCs C MalbHENINel TaKTUKOM.



